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Δημοτική Παράταξη «δήμος μπροστά+» 

Δήμος Λυκόβρυσης – Πεύκης 

 
Το ψηφοδέλτιο της Νίκης! 

 
 
 

Τετάρτη, 22/03/2023 

 
 
 
 

 
 
 
Έχουμε την τιμή να παρουσιάσουμε το ψηφοδέλτιο της Νίκης! Τους πρώτους 47 συνεργάτες και 
υποψηφίους της παράταξης μας, όπως αυτοί ανακοινώθηκαν στη μεγαλειώδη συγκέντρωση μας την 
Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2023 και όπως αυτοί παρουσιάστηκαν στο Δημοτικό Θέατρο. Το ψηφοδέλτιο της 
Νίκης στελεχώνεται από καθαρά πρόσωπα, με γνώσεις και διάθεση να προσφέρουν στην τοπική κοινωνία. 
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Λυκόβρυση 

Αθανασοπούλου Μαρία 

 
Είναι η νεότερη υποψήφια της παράταξής μας. Μαθήτρια 3ης Λυκείου. Ασχολείται με τον τομέα της υγείας 
στην ειδικότητα της νοσηλευτικής. Έχει μεγάλη αγάπη για τα ζώα και τον εθελοντισμό. 

Ανδρινοπούλου Λίνα 

Μεγάλωσε και ζει μόνιμα με τις δύο κόρες της στη Λυκόβρυση. Είναι ιδιωτική υπάλληλος. Έχει συμμετάσχει 
για πολλά χρόνια στους Συλλόγους Γονέων Σχολείων του Δήμου μας, ενώ επί σειρά ετών είχε δική της 
επιχείρηση στην Πεύκη.  

Αποστολάτος Αποστόλης 

Ο Αποστολάτος Αποστόλης γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λυκόβρυση. Είναι γιατρός με την ειδικότητα του 
ορθοπεδικού, ενώ διατέλεσε επί σειρά ετών χειρουργός  ορθοπεδικός στο νοσοκομείο ΚΑΤ και διατηρεί 
ιδιωτικό ιατρείο. Είναι απόφοιτος της Ιατρικής και Χειρουργικής Σχολής του Universita Degli Studi Di 
Catanzaro Magna Grecia. Έχει εκπαιδευτεί στο Advanced Trauma Life Support, Basic Life 
Support και στις Τεχνικές Πλαστικής Χειρουργικής για Γενικούς Χειρουργούς. Έχει προσφέρει τις γνώσεις 
του ως γιατρός στα Δημοτικά πολυιατρεία στη Λυκόβρυση, όπως επίσης και σε άλλους Δήμους. Είναι 
μεγάλη μας τιμή να συμμετέχει στη παράταξη μας ένας επιστήμονας, όπως ο Αποστόλης Αποστολάτος, ο 
οποίος θα προσφέρει στο ανθρώπινο και το κοινωνικό κεφάλαιο της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και 
της πρόληψης.  
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Βογιατζόγλου Ιορδάνης 

 

Γεννήθηκε στη Νέα Ιωνία και το 1996 μετακόμισε στη Λυκόβρυση, όπου πέρασε τα μαθητικά του χρόνια. 
Είναι μηχανολόγος μηχανικός και διαθέτει μάστερ στη διοίκηση υπηρεσιών από το Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο. Έχει εργαστεί στον τομέα της ενέργειας και της υγείας από θέσεις ευθύνης. Είναι ιδρυτικό 
μέλος της παράταξης και εκλέχτηκε το 2019 πρώτος δημοτικός σύμβουλος από την Κοινότητα 
Λυκόβρυσης. Έχει διατελέσει αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου (2019-2022) και είναι μέλος της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου μας. 
 
Γεωργακοπούλου Εμμανουέλα 

 
Γεννήθηκε, μεγάλωσε και πήγε σχολείο στην Λυκόβρυση, όπου ζει μέχρι και σήμερα με τον σύζυγό της. 
Είναι πτυχιούχος του Πανεπιστημίου Αιγαίου με ειδικότητα τις Διεθνείς Σχέσεις και Οργανισμούς του 
Τμήματος Μεσογειακών Σπουδών και κάτοχος δύο μεταπτυχιακών τίτλων στην Περιβαλλοντική 
Διακυβέρνηση και Βιώσιμη Ανάπτυξη και στην Διοίκηση Πολιτισμικών Μονάδων. Ασχολείται με τον χώρο 
του τουρισμού ως ελεύθερος επαγγελματίας. Στον ελεύθερο χρόνο της κάνει παραδοσιακούς χορούς και 
ορειβασία. 
Ζαρνάβαλος Κωνσταντίνος 

 

Είναι Συνταξιούχος κεντρικού φαρμακείου ΙΚΑ- ΕΟΠΠΥ. Γεννήθηκε στο χωριό Πεζούλα της Λίμνης 
Πλαστήρα του νομού Καρδίτσας. Είναι παντρεμένος με την Μαρίνα Κιτρινάκη και έχει δύο παιδιά. Με 30 
χρόνια στο κεντρικό φαρμακείο του ΙΚΑ, θεωρεί χαρά, αλλά και ευθύνη να συμμετέχει στην επόμενη μέρα 
της πόλης που αγαπάει και διαμένει σε αυτήν από το 1972. Πιστεύει στην διαδικασία της ενεργούς 
συμμετοχής στα κοινά του Δήμου. Με αφοσίωση και καλή διάθεση, θέλει να προσφέρει στους συμπολίτες 
του πολλά πράγματα στην δομή λειτουργίας του Δήμου, οδηγώντας την πόλη εκεί που της αξίζει. 
Συμμετείχε με την παράταξη «δήμος μπροστά+» στις Δημοτικές εκλογές το 2019. 
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Καλαμπαλίκης Ιωάννης 

 
Είναι ελεύθερος επαγγελματίας. Κατοικεί μόνιμα στη Λυκόβρυση από το 1987 μαζί με την οικογένεια του. Είναι 
μέλος των Πολυτέκνων του Βορείου Τομέα. Έχει διατελέσει Δημοτικός Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος 
Δημοτικού Συμβουλίου. Συμμετείχε με την παράταξη «δήμος μπροστά+» στις 2019, ενώ είναι πρώτος επιλαχών 
Δημοτικός Σύμβουλος της τοπικής ενότητας Λυκόβρυσης. 
 
Μαδαμανδιώτου - Χατζηφωτιάδη Ελένη 

 
Γεννήθηκε και ζει μόνιμα στη Λυκόβρυση, όπου εγκαταστάθηκαν οι γονείς της το 1959, εκτός από τα χρόνια 
που μεγάλωσε στο Μόντρεαλ του Καναδά. Έκτοτε είναι έγγαμη με τον Κυριάκο, έχουν τρία παιδιά και δύο 
εγγόνια. Είναι πτυχιούχος Κολλεγίου και εργάστηκε στον ιδιωτικό, φαρμακευτικό και τραπεζικό τομέα. Με 
εξειδίκευση στο διεθνές εμπόριο. Υπηρέτησε στο Σύλλογο Εργαζομένων SocGen Hellas ως γραμματέας. Ως 
ενεργός πολίτης, έχει διατελέσει στο ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων (1ου & 2ου Δημοτικού 
Λυκόβρυσης), ήταν τακτικό μέλος του ΚΟΙΠΑΠ και έκτοτε είναι τακτικό μέλος στην Α/βαθμια Σχολική 
Επιτροπή. Από το 2013 συμμετέχει ως εθελόντρια στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Λυκόβρυσης – Πεύκης, καθώς 
είναι ένθερμη υποστηρίκτρια του σύγχρονου θεσμού των βιβλιοθηκών και παιδικών δράσεων μέσα από πολλούς 
τομείς. Είναι εθελόντρια στην Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, με απέραντη αγάπη και σεβασμό για αυτόν τον 
ευαίσθητο χώρο.  

 
Μαριδάκης Πέτρος 

 
Κάτοικος Λυκόβρυσης τα τελευταία 60 χρόνια. Δραστηριοποιείται ενεργά από το 1978 στην κοινότητα 
Λυκόβρυσης. Σήμερα, είναι Τοπικός Σύμβουλος Λυκόβρυσης. Επειδή βλέπει τα τελευταία χρόνια την 
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καθημερινή υποβάθμιση του Δήμου μας, θέλει να βοηθήσει με την εμπειρία του και να συμβάλλει στην μεγάλη 
αλλαγή που έχει ανάγκη ο τόπος μας. 
 
Μπελεχρής Κωνσταντίνος 

Γεννήθηκε, ζει μόνιμα και δραστηριοποιείται επαγγελματικά στη Λυκόβρυση, στο χώρο των κατασκευών. 
Είναι παντρεμένος και έχει δύο γιούς. Είναι νυν Δημοτικός Σύμβουλος με την παράταξή μας και 
Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. Τέλος, είναι μέλος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών. 
 
Ξανθόπουλος Κωνσταντίνος 

 

Μεγάλωσε και ζει μόνιμα στη Λυκόβρυση από το 1990, όπου μαζί με τη γυναίκα του, Φανή, έχουν 
αποκτήσει δύο παιδιά. Είναι Δημοτικός Σύμβουλος, γνωστός ιδιαίτερα στη Λυκόβρυση για την 
επιχειρηματική του δραστηριότητα και την ενεργό συμμετοχή του στα κοινά της Πόλης. Έχει διατελέσει 
μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου και μέλος της Επιτροπής παρακολούθησης του έργου της 
Λεωφόρου Κύμης. 
 
Σίννη - Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα 

 

Ζει μόνιμα στη Λυκόβρυση μαζί με τον άνδρα της και τα δύο της παιδιά. Είναι Κοινωνιολόγος, αδειούχος 
Β. Φαρμακείου, πρώην εργαζόμενη και εθελόντρια στο Δήμο Λυκόβρυσης ως υπεύθυνη γραφείου εργασίας 
και γραφείου υποστήριξης ατόμων που έχριζαν βοήθεια. Έχει εργαστεί στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, 
μεταξύ άλλων σε σχολείο, στην Κοινωνική Υπηρεσία, τα ΕΛΤΑ, τον ΕΟΠΥΥ, σε φαρμακείο και σε ΚΕΠ. 
Από το 2019 υπηρετεί την παράταξη από τη θέση του μέλους της επιτροπής Κοινωνικού Παντοπωλείου και 
υπεύθυνης δράσεων προς εκκλησιαστικά παντοπωλεία. 
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Χαριτάκης Αντώνιος 

Μεγάλωσε και κατοικεί στη Λυκόβρυση. Είναι παντρεμένος, εργάζεται στον κλάδο των τηλεπικοινωνιών ως 
στέλεχος πωλήσεων και από το 2021 αποτελεί μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΕΑΠ του Δήμου 
Λυκόβρυσης- Πεύκης. Δηλώνει ενεργός πολίτης και θέλει να εργαστεί για να φτιάξουμε ένα Δήμο πρότυπο. 
 
 
Χωματιανός Κωνσταντίνος 

 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λυκόβρυση. Είναι ηλεκτροτεχνίτης στην εταιρεία OTIS ΕΛΛΑΣ. Είναι 
παλαίμαχος αθλητής του Α.Ο. Λυκόβρυσης. Είναι ενεργός πολίτης και θα προσπαθήσει με τη συμμετοχή 
του στο ψηφοδέλτιο της παράταξης να συμβάλλει θετικά με όλες του τις δυνάμεις για να έρθει η αλλαγή 
στο Δήμο μας 

 

 

Πεύκη 

Αγγελικόπουλος Παναγιώτης 

Γεννημένος στην Κέρκυρα και κατοικεί μόνιμα στην Πεύκη από το 1978 μαζί με τη σύζυγο και το γιο του. 
Είναι ελεύθερος επαγγελματίας με ενασχόληση στις Γραφικές Τέχνες και Ψηφιακές Εκτυπώσεις. Ήταν 
υποψήφιος στις δυο τελευταίες Δημοτικές εκλογές. Διετέλεσε αναπληρωματικό μέλος Δ.Σ. του ΠΕΑΠ του 
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Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης. 

Αλεξοπούλου-Πετράκη Φραντζέσκα 

 

Αγαπά και νοιάζεται ενεργά για την Πεύκη, στην οποία ζει από το 1986 με την οικογένειά της. Με σπουδές 
στον Κινηματογράφο (Σκηνογραφία-ενδυματολογία) και απόφοιτος σχολής Παιδαγωγών-Νηπιαγωγών, 
εργάστηκε για αρκετά χρόνια στην τηλεόραση και τον κινηματογράφο. Στη συέχεια στον εκδοτικό χώρο, ως 
υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων και Σύμβουλος Εκδόσεων. Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ του ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΠ 
(2014) και από το 2019 εκλεγμένη Δημοτική Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. Είναι 
(βραβευμένη με Κρατικό Βραβείο) συγγραφέας παιδικών βιβλίων και θέλει τα παιδιά να ζουν όμορφα και 
έξω από τα παραμύθια, με ποιότητα ζωής και σίγουρο μέλλον. 

Αναστασίου Γεώργιος 

 
Είναι μόνιμος Κάτοικος Πεύκης. Πτυχιούχος Μηχανολόγος Μηχανικός, Πτυχιούχος Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός, Πτυχιούχος παιδαγωγικών σπουδών ΠΑΤΕΣ/ΣΕΛΕΤΕ και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 
ΜΒΑ. Είναι συνταξιούχος από την ΕΑΒ όπου είχε διατελέσει Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού & 
Τομεάρχης Εκπαιδευτικών συνεργασιών. Είναι παντρεμένος με την Αργυρή Πρωτοπαπαδάκη και έχει τρία 
παιδιά. Στις εκλογές του 2019 συμμετείχε ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με την παράταξη «Πολίτες 
σε Δράση – Λυκόβρυση Πεύκη Μαζί». 
 

Αργίτης Κωνσταντίνος 

Είναι οικονομολόγος με 28ετή εμπειρία. Κατέχει 2 μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών και εργάζεται ως 
υπεύθυνος πιστωτικού ελέγχου σε εταιρεία πολυεθνικού ομίλου. Ενεργός πολίτης, μέλος της πολιτικής 
προστασίας και εθελοντικών ομάδων και συλλόγων. Ως κύριο χόμπι του έχει το ορεινό τρέξιμο. Είναι 
Δημότης Πεύκης από το 2008, με έντονη δράση και συμμετοχή στα κοινά, συμμετέχοντας τόσο στις εκλογές 
του 2014, όσο και του 2019, ενώ αποτελεί τακτικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ ΠΕΑΠ. Έχει 
μια κόρη 15 ετών. 
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Βατικιώτης Βασίλειος 

 

Γεννήθηκε το 1972, κάτοικος Πεύκης από το 1984. Είναι μηχανικός πληροφορικής, έχει δουλέψει για 
εταιρείες στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Τα τελευταία 15 χρόνια δουλεύει στο εθνικό κέντρο ερευνών 
Δημόκριτος, συμμετέχει σε εξωτερικά έργα πληροφορικής. Είναι εκπαιδευτής ανεξάρτητης διαβίωσης 
ΑΜΕΑ και είναι παίκτης μπάσκετ με αμαξίδιο. Συμμετείχε στη παράταξη «δήμος μπροστά +» στις εκλογές 
του 2019, ως υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος. 
 
Γιαννόπουλος Νικόλαος 

 

Ζει μόνιμα στην Πεύκη εδώ και πολλές δεκαετίες. Είναι Πρώην αξιωματικός της ΕΛ.ΑΣ και πρώην 
Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Πεύκης. Από το 2011 έως το 2013 είχε διατελέσει Αντιδήμαρχος 
καθαριότητας του Δήμου. Ενεργός πολίτης, θέλει μέσα από την εμπειρία του να συνεχίσει να προσφέρει για 
να δει ο Δήμος μας καλύτερες ημέρες. 

 
 
 
 
 

Γκίκας Σωτήριος 

 

Γεννήθηκε στη Λυκόβρυση το 1981, όπου μεγάλωσε και τελείωσε το σχολείο. Φοίτησε στη σχολή 
θερμουδραυλικών και αερίων καυσίμων. Εργάζεται ως εργοδηγός τεχνικών έργων στην εταιρεία GS 
CONSTRUCTIONS. Τα τελευταία χρόνια διαμένει μόνιμα στην περιοχή της Κάτω Πεύκης με τη σύζυγο 
και τους δύο γιούς του. Έχει διατελέσει για αρκετά χρόνια μέλος των Σχολικών επιτροπών του Δήμου μας. 

 
Γουναροπούλου - Μαστροδημήτρη Σοφία 
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Είναι μόνιμος κάτοικος Πεύκης, όπου η οικογένειά της διαμένει από το 1963. Έχει σπουδές στον Ελληνικό 
Πολιτισμό του ΕΑΠ και πιστοποίηση του ΕΚΠΑ στην Εταιρική Διακυβέρνηση. Σήμερα είναι Σύμβουλος 
Εταιρικής Διακυβέρνησης και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. Είναι Τακτικό μέλος του ΚΟΙΠΑΠ, ενώ από 
το φθινόπωρο του 2022 έχει τοποθετηθεί στη Δημοτική Βιβλιοθήκη του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης. Είναι 
Μέλος του Δ.Σ. στην Πανελλαδική Οργάνωση Γυναικών «Παναθηναϊκή» παράρτημα Αμαρουσίου_Πεύκης, 
όπως και του Δ.Σ. του Συλλόγου Γραμμάτων & Τεχνών «ΦΑΙΚΩΝ ΕΝΩΣΗ», Εθελόντρια στο ΣΕΓΑΣ και 
αιμοδότρια. Έχει διατελέσει μέλος Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων, του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων 
για 20 περίπου χρόνια σε διάφορες θέσεις, της Ομάδας Αδελφοποίησης του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης 
και Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Λυκόβρυσης-Πεύκης 

 Γραμμένου Θεοφανία (Φανή) 

 

Μεγάλωσε και ζει μόνιμα στην Πεύκη. Είναι μια δραστήρια πολίτης του Δήμου μας, συμμετέχοντας ενεργά 
σε πληθώρα εθελοντικών δράσεων που έχουν ως γνώμονα τον άνθρωπο και το περιβάλλον. Έχει εκλεγεί 
Τοπική Σύμβουλος Πεύκης το 2019. Έχει μια κόρη, που είναι μαθήτρια στο Λύκειο. 

 

 

 

Γρυλλής Βασίλειος 

 

Κατάγεται από το Αίγιο και κατοικεί μόνιμα στην Πεύκη από το 1969. Είναι παντρεμένος με τη Ρούλα 
Αντωνοπούλου και έχει δύο κόρες και πέντε εγγόνια. Είναι συνταξιούχος του ταμείου εθνικής οδοποιίας και 
πρόεδρος του πανελλήνιου συλλόγου συνταξιούχων Τ.Ε.Ο. Ως μόνιμος κάτοικος της Πεύκης ασχολήθηκε με τα 
κοινά και συμμετείχε σε επιτροπές για το περιβάλλον. Διετέλεσε μέλος Συλλόγων γονέων και κηδεμόνων στο 2ο 
δημοτικό, 2ο γυμνάσιο και Λύκειο Πεύκης. Είναι εκλεγμένος Τοπικός Σύμβουλος Πεύκης με την παράταξη του 
Μάριου Ψυχάλη από το 2019. 

Δούκα Κλεονίκη (Νίκη) 
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Είναι 25 ετών. Γέννημα θρέμμα του Δήμου μας. Πτυχιούχος Πολιτικών Επιστημών και Ιστορίας, 
μεταπτυχιακή σπουδάστρια ψηφιακών μέσων και διοίκησης επιχειρήσεων. Σήμερα είναι εν ενεργεία 
Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης με την παράταξη "δήμος Μπροστά+". 
Ζαρωτιάδης Χάρης 

 

Γέννημα θρέμμα Πευκιώτης. Κατοικεί μόνιμα στην περιοχή της Κάτω Πεύκης μαζί με τη γυναίκα και τα 
τρία παιδιά του. Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων και ασχολείται επαγγελματικά ως ιδιοκτήτης 
κατασκευαστικής εταιρείας στην Πεύκη. 

Ζουμπουλίδης Μάριος 

 

Με καταγωγή από τη Χαλκίδα, κατοικεί μόνιμα με την οικογένεια του στην Πεύκη από το 1991. Είναι 
απόφοιτος Τεχνικής Σχολής και για τριάντα χρόνια είχε πρακτορείο διανομής τύπου στην Πεύκη και στην 
ευρύτερη περιοχή. Τα τελευταία τέσσερα χρόνια ασχολείται με το γενικό εμπόριο. Συμμετείχε στις δημοτικές 
εκλογές το 2019 με την παράταξη της «Συμμαχίας Πολιτών», με υποψήφιο δήμαρχο το Γιάννη 
Θεοδωρακόπουλο. 

 
 
Κανέλλου Ελένη (Λέλα) 

 

Η γιατρός μας! Σπούδασε Ιατρική στο Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο και στη συνέχεια για 10 χρόνια 
εγκαταστάθηκε στη Γερμανία για ειδίκευση και εκπαίδευση. Έκανε μετεκπαίδευση ως παιδίατρος – 
υγιεινολόγος. Εργάστηκε ως ιδιώτης γιατρός, αλλά και ως Παιδίατρος στο ΙΚΑ. Ζει μόνιμα στην Πεύκη και 
έχει τρία παιδιά. Σήμερα είναι Συνταξιούχος και της αρέσει να ασχολείται με τα κοινά του τόπου μας, 
καθώς ενδιαφέρεται για το καλό του Δήμου, ώστε να έχουν τα παιδιά και τα εγγόνια της ένα καλύτερο 
επίπεδο ζωής. Συμμετείχε στις δημοτικές εκλογές το 2019 με την παράταξη της «Συμμαχίας Πολιτών», με 
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υποψήφιο δήμαρχο το Γιάννη Θεοδωρακόπουλο. 

Καρανάσος Χαράλαμπος 

 

Είναι γέννημα θρέμμα Πευκιώτης. Σε λίγο καιρό ολοκληρώνει τις σπουδές του από το τμήμα ελληνικής 
Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Πρώτη φορά συμμετείχε στα κοινά το 2019. Από τότε έως 
σήμερα εκπροσωπεί την δημοτική παράταξη στα διοικητικά συμβούλια των δύο νομικών προσώπων του 
Δήμου μας ΠΕΑΠ και ΚΟΙΠΑΠ. 

 
Κωστάκου Αθανασία 

 
Από την παιδική της ηλικία διαμένει μόνιμα στην Πεύκη όπου αποφοίτησε από το Γενικό Λύκειο Πεύκης. Είναι 
μητέρα ενός αγοριού 20 ετών, φοιτητή της Ιατρικής Σχολής Αθηνών. Είναι απόφοιτος Ιδιωτικής σχολής του 
Τμήματος Αγγλομαθών Γραμματέων Διευθύνσεως και γνωρίζει Αγγλικά, Γαλλικά, Ιταλικά και Ισπανικά. 
Απασχολείται  ως  Διοικητικός-Λογιστικός  στο  Εθνικό  Κέντρο  Έρευνας  Φυσικών  Επιστημών 
«ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ» όπου έχει αποκτήσει πολυετή εμπειρία στην Διοικητική οργάνωση και υποστήριξη καθώς και 
στην Οικονομική διαχείριση. Ορίζεται και ενίοτε εκλέγεται ως αιρετός εκπρόσωπος σε διάφορες επιτροπές στο 
εργασιακό της περιβάλλον. Έχει διατελέσει ενεργό μέλος στα Δ.Σ. των συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων σε 
σχολεία του δήμου μας (Ε΄ Νηπιαγωγείο και Γ΄ Δημοτικό Πεύκης) καθώς και γραμματέας στο Σύλλογο Γονέων 
και Κηδεμόνων του δημόσιου Πρότυπου Σχολείου Αναβρύτων (Γυμνάσιο & Λύκειο). Από το 2019, όταν 
συμμετείχε για πρώτη φορά στις εκλογές, συνεχίζει την κοινωνική της δράση παρακολουθώντας και 
συμμετέχοντας ενεργά στα κοινά του Δήμου μας. Προσδοκά και ευελπιστεί να συμβάλλει στην αλλαγή και στην 
βελτίωση των συνθηκών ζωής που τόσο ανάγκη έχει ο Δήμος μας. 
 
Μαγκουρίλου Μαρίνα 

 

Κατοικεί μόνιμα στην Πεύκη από το 1979. Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων και Οργανισμών από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και έχει μεγάλη επαγγελματική 
εμπειρία στη Διοίκηση στον Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα. Δραστήρια και δημιουργική, είναι παράλληλα 
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υποψήφια διδάκτωρ στα πληροφοριακά συστήματα. Σήμερα, εργάζεται ως υψηλόβαθμο στέλεχος της 
Οικονομικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Παιδείας. Είναι μέλος φιλοζωικών οργανώσεων. 

 

Ματζαβέλλα Βασιλική 

 

Μεγάλωσε στην Πεύκη και αποφοίτησε από το 1ο Λύκειο. Είναι Διδάκτωρ Πληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. Δραστηριοποιείται επαγγελματικά στη Λυκόβρυση ως εκπαιδευτικός. Είναι 
τακτικό μέλος της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Επίσης, είναι μέλος του ΠΕΑΠ και 
του ΚΟΙΠΑΠ. 

 

Μπόλλας Παναγιώτης 

 

Γεννήθηκε στην Πεύκη το 1967. Έλκει την καταγωγή του από το νησί της Χίου. Δραστηριοποιείται 
επαγγελματικά στον τομέα του εμπορίου από το 1989. Για δεκαέξι συναπτά έτη, από το 1998 έως το 2014 
και από το 2019 έως σήμερα εκλέγεται Δημοτικός Σύμβουλος. Έχει διατελέσει Αντιδήμαρχος Πεύκης κατά 
τα έτη 2007 και 2008 και Πρόεδρος των ΚΑΠΗ Πεύκης κατά τα έτη 2009 και 2010. Σήμερα, είναι εν 
ενεργεία Πρόεδρος του ΚΟΙΠΑΠ. Έχει διατελέσει από το 2019 – 2021 Αντιδήμαρχος καθαριότητας και 
Αναπληρωτής Δήμαρχος. 

 
Νικόλα (Λιλιάνα) Γιάννα 

 

Είναι μια δυναμική γυναίκα, μια αγωνίστρια και μαχήτρια της ζωής. Διαμένει μόνιμα στο Δήμο μας αρκετά 
χρόνια και Διατηρεί μια μικρή επιχείρηση στην Πεύκη. Ήταν υποψήφια με την παράταξη "δήμος 
Μπροστά+" και το 2019. 

 

Νικολαίδου Μαρίλια 
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Είναι γέννημα θρέμμα Μαγκουφανιώτισσα. Σπούδασε στην Ιταλία, όπου και εργάστηκε ως μοντελίστ – 
πατρονίστ και, στη συνέχεια, εργάστηκε ως καθηγήτρια στην ίδια σχολή. Στην Ελλάδα είχε για πολλά 
χρόνια το δικό της ατελιέ. Τα τελευταία χρόνια εργαζόταν σε τεχνικό γραφείο, αξιοποιώντας τις αρχικές της 
σπουδές πάνω σε υπολογιστές και γραμματειακή υποστήριξη. Από το 2016 ασχολείται ενεργά με τα κοινά 
και από το 2019 - 2022 υπήρξε τακτικό μέλος των ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΠ και ΠΕΑΠ. Θέλει ο τόπος της να 
διατηρήσει να αξιοποιήσει το φυσικό του κάλλος και να υπάρξει μια ουσιαστική κοινωνική πολιτική για 
τους ασθενέστερους. 
 
Νικολάου Κωνσταντίνος 

 

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Πεύκη, όπου ζει μόνιμα με τη γυναίκα και τα δύο παιδιά του. Είναι Χημικός 
και εργάζεται σε μεγάλη βιομηχανική εταιρεία. Στρατεύτηκε το 2019 στο συνδυασμό "δήμος Μπροστά+" 
με τη φιλοδοξία, μέσα από πρωτοβουλίες και δράσεις της παράταξης να συμβάλει στη βελτίωση της 
καθημερινότητας των συμπολιτών μας, να βοηθήσει να γίνει η ζωή όλων των δημοτών καλύτερη σε κάθε 
γειτονιά του Δήμου μας. 

 
 
 
 
Ντούσκας Γεώργιος 

 

Διαμένει μόνιμα μαζί με την οικογένεια του στην Πεύκη. Είναι πρώην στέλεχος του Υπουργείου Παιδείας. 
Η 30χρονη εμπειρία του στο χώρο της δημόσιας και ιδιωτικής εκπαίδευσης αποτελεί εγγύηση σωστού 
χειρισμού των ευαίσθητων θεμάτων της Παιδείας. 

 
Παπαναστασίου Νικόλαος 
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Μεγάλωσε και ζει μόνιμα στο Δήμο Λυκόβρυσης-Πεύκης. Είναι απόφοιτος Λυκείου και σπουδαστής 
Μουσικής Τεχνολογίας. Έχει εργαστεί στον Δήμο Κηφισιάς και έχει μικρή εμπειρία στο online marketing. 
Έχει έναν δυναμικό καλλιτεχνικό χαρακτήρα και θέλει να τον χρησιμοποιήσει προς όφελος του Δήμου. 
Θέλει την ένωση των πολιτών ανεξάρτητα από πολιτικές πεποιθήσεις, καθώς για το καλό του Δήμου πρέπει 
να είμαστε ένα. 
Ραπτάκης Ορφέας 

 

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Ηλιακό Χωριό. Ασχολήθηκε με τον πρωταθλητισμό στον υγρό στίβο, καθώς 
ήταν μέλος της Εθνικής Ομάδας καταδύσεων με διεθνείς συμμετοχές. Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής 
ΑΠΘ και σήμερα εργάζεται ως δικηγόρος. Είναι ο πρώτος επιλαχών Δημοτικός Σύμβουλος με την 
παράταξη "δήμος Μπροστά+" το 2019. 

 
Ροκκάς Θεοχάρης 

 

Μεγάλωσε και ζει μόνιμα στην Πεύκη. Είναι απόφοιτος μηχανικός χωροταξίας πολεοδομίας και 
περιφερειακής ανάπτυξης, με μεταπτυχιακές σπουδές στην Ολλανδία. Είναι από το 2009 ελεύθερος 
επαγγελματίας και δραστηριοποιείται στο χώρο των ανακαινίσεων και οικοδομών. Έντονο χαρακτηριστικό 
του είναι η ενασχόληση και η ανησυχία του για τα κοινά και το περιβάλλον από μικρή ηλικία. 

Σαβέριος Αναστάσιος 

 
Κατοικεί μόνιμα στην Πεύκη από τεσσάρων ετών. Έχει σπουδάσει Μηχανολόγος Μηχανικός και έχει ολοκληρώσει 
τις μεταπτυχιακές του σπουδές στην Αγγλία. Εργάζεται τα τελευταία χρόνια ως ιδιωτικός υπάλληλος. Ενεργός 
πολίτης που ασχολείται με τα κοινά αρκετά χρόνια και θέλει με τη συμμετοχή του στο ψηφοδέλτιο της παράταξής 
μας να βοηθήσει ώστε ο Δήμος μας να έχει ένα καλύτερο μέλλον. 
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Σαουλίδης Νικόλαος 

 
Ο φαρμακοποιός μας! Κάτοικος Πεύκης εδώ και 40 χρόνια. Ιδιοκτήτης φαρμακείου επί της Λεωφόρου Δημοκρατίας. 
Σήμερα είναι υπεύθυνος του κοινωνικού φαρμακείου του Δήμου μας. Είναι παντρεμένους και έχει δύο παιδιά. 

Στιβαχτής Γεώργιος 

 
Κατοικεί στην Πεύκη από το 1989 και ζει μόνιμα πλέον με την οικογένεια του στο Ηλιακό χωριό. Έχει 
σπουδάσει Οικονομικά της Υγείας. Στην επαγγελματική του σταδιοδρομία έχει αναλάβει μεγάλα πρότζεκτ 
για τη διαχείριση ομάδων και έργων στον τραπεζικό τομέα. Από το 2011 εργάζεται στον όμιλο του ΟΤΕ. 
Ασχολείται ενεργά με τα κοινά του Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης από το 2019 και είναι γραμματέας της 
ανεξάρτητης παράταξης "δήμος Μπροστά+". 

Τζιμοπούλου Αλίκη 

 
Κατοικεί μόνιμα στην Πεύκη από το 1979, όπου και τελείωσε το σχολείο. Εργάστηκε 30 χρόνια στην Alpha Bank, εκ 
των οποίων τα 17 στο κατάστημα της Πεύκης. Τα τελευταία 14 χρόνια κατείχε τη θέση της διευθύντριας σε 
καταστήματα του δικτύου των Βορείων Προαστίων. Τον τελευταίο χρόνο εργάζεται σε εταιρεία εισαγωγής και 
εξαγωγής καλλυντικών ως υπεύθυνη του τμήματος logistics and purchasing. Όντας μονογονεϊκή οικογένεια με μια 
μικρή κόρη 6 ετών, νιώθει υποχρέωση να συμβάλει πλέον ενεργά στα κοινά με σκοπό να δει την κόρη της και όλα τα 
παιδιά να μεγαλώνουν σε ένα περιβάλλον ασφαλές, όμορφο και καθαρό.  

 

Τριανταφύλλου Δημήτριος 

 
Είναι Γέννημα θρέμμα Πευκιώτης, με μικρασιατικές ρίζες. Είναι υπομηχανικός-μηχανολόγος. Έχει εργαστεί σε 
μεγάλες εταιρείες, όπως 3M, LOGO, PEPSICO. Τα τελευταία σχεδόν είκοσι χρόνια εργάζεται στο χώρο της 
προσχολικής-νηπιακής εκπαίδευσης. Η ενεργή ενασχόληση του με τα κοινά ξεκίνησε το 2019. Ως ενεργός πολίτης 
πιστεύει ότι πρέπει να συμβάλλει και ο ίδιος στην αλλαγή που χρειάζεται ο Δήμος μας. 
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Φαραστέλη Μαρία 

 
Είναι Απόστρατος Αξιωματικός της Πολεμικής Αεροπορίας με ειδικότητα στα οικονομικά. Έχει 25ετή εμπειρία στα 
οικονομικά, λογιστικά και ελεγκτικά κέντρα, καθώς και εμπειρία οργάνωσης διοίκησης, γραμματειακής υποστήριξης 
και δημόσιες σχέσεις. Έχει αθλητικές συμμετοχές με διακρίσεις σε δράσεις του Σώματος. Είναι μητέρα δύο παιδιών 
και κατοικεί μόνιμα από το 1979 στην Άνω Πεύκη. Επιθυμεί αυτή η πόλη να ξαναγίνει όμορφη, ασφαλής, καθαρή για 
τους κατοίκους της, μια πόλη που θα νιώθει ευχάριστα να ζει κανείς. 
 
Φασουλά Κατερίνα 

Γεννήθηκε στην Αθήνα, μεγάλωσε, ζει και εργάζεται στην Πεύκη. Είναι απόφοιτος του 5ου Δημοτικού Σχολείου 
Πεύκης, του 1ου Γυμνασίου και του 1ου Λυκείου Πεύκης. Είναι πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και εργάζεται ως εκπαιδευτικός-δασκάλα 
στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. Είναι δημοτική σύμβουλος του Δήμου Λυκόβρυσης- Πεύκης, τακτικό μέλος της 
πρωτοβάθμιας σχολικής επιτροπής, αναπληρωματικό μέλος της οικονομικής επιτροπής και πρώην γραμματέας του 
δημοτικού συμβουλίου. 

 

Ξεκάθαρο μήνυμα, με καθαρά πρόσωπα και άξιους συνεργάτες! 

Συνθέτουμε δυνάμεις προκειμένου να δώσουμε ξανά μέλλον και προοπτική στο Δήμο Λυκόβρυσης - Πεύκης. Ήδη έχει 
συγκροτηθεί ο βασικός πυρήνας υποψηφίων του συνδυασμού, ο οποίος διευρύνεται συνεχώς με τη συμμετοχή ενεργών 
πολιτών που οραματίζονται ένα δήμο βιώσιμο και ανοικτό για όλους, χωρίς εξαιρέσεις, διακρίσεις και αποκλεισμούς. Η 
αισθητική του Δήμου μας είναι σήμερα η αισθητική ενός Δήμου που τραυματίζεται καθημερινά και επίμονα. Ο τρόπος 
με τον οποίο εμείς αναπτύσσουμε την οπτική μας επικοινωνία και αναδεικνύουμε τα προβλήματα της καθημερινότητας 
του Δήμου οφείλεται στην εξαιρετική δουλειά του Νικηφόρου Τρομπούκη, στην στρατηγική επικοινωνία και εξαιρετική 
δουλειά του. Γιατί η αισθητική είναι η αλήθεια μας. Σε κάθε περίπτωση η αισθητική πρέπει να παίξει κυρίαρχο ρόλο 
στον σχεδιασμό και τη δόμηση του δήμου. Γιατί όπως εύστοχα παρατήρησε ο Mάνφρεντ Zακ, σπουδαίος Γερμανός 
ιστορικός τέχνης, «αισθητική δεν σημαίνει τίποτε άλλο παρά ποιότητα ζωής.  
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